
「学びのＵＤ」化に関するアンケート【８月】 

・「環境づくり」に関する事項 

 

１ 「授業の心得」を守って、授業を受けることができている。 

①：できている   ②：おおむねできている   ③：ややできていない   ④：できていない 

  

２ 日頃から「整理整頓の仕方」を意識して整理整頓できている。 

①：できている   ②：おおむねできている   ③：ややできていない   ④：できていない 

  

 ３ 教室後方掲示板の「提出管理表」を活用できている。【１年生のみ解答】 

①：できている   ②：おおむねできている   ③：ややできていない   ④：できていない 

 

・「人間関係づくり」に関する事項 

  

４ 一人一人の個性や違いを認め合うことができている。 

①：できている   ②：おおむねできている   ③：ややできていない   ④：できていない 

 

５ 人が分からないことや間違いを見下したりしないようしている。 

①：できている   ②：おおむねできている   ③：ややできていない   ④：できていない 

 

・「授業づくり」に関する事項 

 

６ 授業ごとの目標や学習の流れを理解し、見通しを持って授業を受けることができている。 

①：できている   ②：おおむねできている   ③：ややできていない   ④：できていない 

 

７ 授業の終わりに、授業を振り返ることができている。 

①：できている   ②：おおむねできている   ③：ややできていない   ④：できていない 

 

８ 色々な学習形態（話し合い活動、発表など）に参加できている。 

①：できている   ②：おおむねできている   ③：ややできていない   ④：できていない 

 

９ 個に応じた指導や言葉かけをしてもらうことがでいている。 

①：できている   ②：おおむねできている   ③：ややできていない   ④：できていない 

 

10 ノートの取り方やファイル・プリントの整理ができている。 

①：できている   ②：おおむねできている   ③：ややできていない   ④：できていない 

 


